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Zakonske novosti v Januarju 2025 (PLAČE in HONORARJI) 
 
 

Spremenjena lestvica za dohodnino in olajšave 
 

Za izplačila od 1. januarja 2025 velja Spremenjena lestvica za dohodnino in olajšave (Uradni list 
108/24, 20.12.2024). Sprememba je vključena v verzijo programa PLAČE z dne 20.12.2024 in 
novejše ter se bo samodejno sprožila na dan 30.12.2024. Torej po tem datumu uporabnik zamenja 
verzijo programa in vse ostalo se posodobi samodejno. V primeru da bi želeli ponastavitev pred 
30.12.2024, se nova lestvica nastavi v meniju 5.5 na strani Dohodnina, gumb Lestvica za dohodnino 
in Samodejna nastavitev lestvice (za leto 2025). Ponastavitev osebnih in posebnih olajšav najdete 
v meniju 5.F.4. 
 
Ponastavitev dodatnih olajšav (111. člen ZDoh-2) se nahaja v meniju 5.F.5. Najbolj primerna 
nastavitev te olajšave je, da v polje »Datum shranitve plače za izračun višine dohodka« vpišete 
datum ažuriranja zadnje izplačane plače ter vklopite zadnji parameter “Pri delavcih z dodat. 
Olajšavami nastavim izračun dodat. olajšav iz višine tekoče plače«. Posledično se bo upravičenost 
dodatne olajšave vsak mesec sproti na novo preračunala. 
Naj ob tem dodamo, da je potrebno biti pri tej olajšavi previden, saj lahko pri dolenih delavcih samo 
eden dodaten prejem povzroči izgubo olajšave za celo leto ter posledično konkretno doplačilo 
dohodnine ob izdaji odločbe. 
 
 
 

Novi REK-O za izplačila od 1. januarja 2025 
 

Zaradi sprememb Zakona o dohodnini, se je dopolnil obrazec REK-O. Spremembe so zajete v verzijo 
datuma 20.12.2024. Spodaj objava iz spletne strani eDavkov. 
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Zmanjšanje dohodnine za 7% bruto plače za status »Novi rezident (113.a člen ZDoh-2), (A032) 
 

Sprejeta novela ZDoh-2AB uvaja zmanjšanje dohodnine za 7% bruto plače za delavca s statusom 
»A032 - Novi rezident«. Delavcu se status nastavi v meniju »2.1« na zavihku »3.Ostalo«, posledično 
se upošteva zmanjšanje dohodnine za 7% od bruto plače. Skupna dohodnina na obračunu je 
zmanjšana, na REK obrazcu pa se ta del prikaže pod A092a. 
 

 
 
 
Pogoji za status so: 

 Je slovenski rezident, 

 Ni bil slovenski rezident v zadnjih dveh zaporednih letih pred nastopom dela v Sloveniji, 

 Ima pogodbeno zagotovljeno plačo najmanj v velikosti dvakratnika povprečne letne plače, 
preračunane na mesec, 

 Ima delovno razmerje s slovenskim rezidentom ali nerezidentom ter so plača in njeno 
nadomestilo odbitna postavka pri DDPO,  

 Ob nastopu dela še ni dopolnil starosti 40 let (velja za pogodbe sklenjene od 1.1.2025)  
 
Zmanjšanje se prizna največ za pet zaporednih davčnih let. 
 
 

Boniteta – Skupinsko zavarovanje odgovornosti poslovodstva in članov nadzornega sveta 
(B016b) 

 
Novela je prinesla novo boniteto in sicer za skupinsko zavarovanje odgovornosti poslovodstva in 
članov nadzornega sveta. Boniteta mora biti obračunana za vse mesece ne glede na morebitna 
obdobna izplačila poslovodenja in sejnin. Nova boniteta se poroča v polju B016b. 
 
V programu PLAČE je v meniju 5.E.1 pri možnosti 1-Nematerialne bonitete pri definiciji Vrsta 
bonitete (REK-O) dodana »Zavarovalne premije za skupinsko zavarovanje«. Pri Šifri vrste plačila si 
pomagate z gumbom »Naslednja prosta šifra«, da vam program sam ponudi nezasedeni VP. 
 
 
Ljubljana, 6.1.2025 


